



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5711.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-20 09:13**

Parlex azonosító: **1JYOYAKM0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Arató Gergely (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Csák János, kultúráért és innovációért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mikor kívánja rendezni a kormány a nevelőszülők helyzetét?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Minden gyermeknek az a lehető legjobb, ha szerető családban nőhet fel. Sok gyermeknek azonban nem adatik meg, hogy a saját családjában biztonságban éljen, ezért róluk az állam kell, hogy gondoskodjon. Az állami gondozásban lévő mintegy 23 ezer gyermek közül nagyjából hétezernek nem sikerül nevelőcsaládot találni, ezért ők gyermekotthonban élnek.

Nevelőszülőnek lenni nem csupán gyönyörű hivatás, de életforma is. Olyan, az államtól átvállalt feladat, amelyet minden értelemben meg kell becsülni. Sajnos, ez nem valósul meg teljes mértékben. Alacsony a fizetés, és hiányzik a valódi, társadalmi megbecsültség is. Közel kétezer nevelőszülő hiányzik ahhoz, hogy minden gyermek családban élhessen. Nem segít a nevelőszülővé válásban az sem, hogy a nevelőszülőktől bármikor elvehetik a gyermeket, így a stabil család helyett a bizonytalanság rak terhet az amúgy vállalkozókra – ráadásul ez a helyzet a gyermek számára is bizonytalanságot jelent, és megnehezíti a beilleszkedést a családba.

Kérdezem miniszter urat:

- Hogyan kívánja a kormány rendezni a nevelőszülők helyzetét?
- Mikor kapnak végre megérdemelt összegű fizetést azok, akik úgy látják el állami feladatot, hogy a saját magánéletüket, a családi életüket változtatják meg gyökeresen?
- Ki fog gondoskodni a hétezer gyermek érzelmi fejlődéséről, ha sosem lesz családjuk?

Tisztelettel várom válaszát.

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció